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משמעתי  –בפסק הדי� אומר בית המשפט הגבוה לצדק כי אי� מניעה להעמיד אד� לדי�  .1

 11סעי+ ראה (מקו� בו עומד הוא בראש המערכת שבה נהוגי� כללי המשמעת הנדוני�  

 כי הדי� המשמעתי, מוסי+ בית המשפט העליו� וקובע עוד). לוי טלפסק דינו של כבוד השופ

א+ . ובדתי של כל מה שנטע� כנגד הרב הראשי יונה מצגרהוא המסלול הנכו� לבירור ע

 .השופט רובינשטיי� סבר כי במקרה זה עדי+ היה ההלי% המשמעתי

ולנוכח חומרת , כי לאחר שבית במשפט העליו� אמר את דברו, שולחתי סבורה היתה .2

ובהתייעצות ע�  , תפעל לפי הסמכות הנתונה ל% בחוק, המעשי� המיוחסי� לרב מצגר

, אגב. תגיש לבית הדי� המשמעתי קובלנה על הרב מצגר, בית הדי� הרבני הגדולנשיא 

, אלמלא התיקו� החפוז של חוק הדייני� סמו% לאחר החלטת הוועדה למינוי דייני�

ואלמלא אפשר , נשוא העתירה הנזכרת  ,בעניינו של הרב מצגרהיא ההחלטה , בראשות%

היה , כנשיא בית הדי� הרבני הגדול התיקו� את המש% כהונת הרב הראשי שלמה עמאר

טר� הגשת קובלנה , בכבודו ובעצמו, בלא אחר מ� הרב מצגר ,אוי לבושה, עלי% להתייע�

 .  נגדו



 2 

, ל"מאז פסק בית המשפט הגבוה לצדק את פסקו בעתירה הנויותר חל+ לו חודש תמי�  .3

וא+ חבר הוא בוועדה הממנה , והרב מצגר מוסי+ ומכה� כדיי� בבית הדי� הרבני הגדול

שטוהר , ולמגינת לב� של אלה, לבושת� של אוהבי ומוקירי תורת ישראל, דייני� בישראל

ואתה , חודש חל+ .קר לליבוי, ומערכת השפיטה בפרט, מידותיו של השירות הציבורי בכלל

שולחתי סבורה כי  .�1955ו"התשט, לחוק הדייני� 21סעי+ לא ראית לפעול כסמכות% לפי 

, הינו בלתי סביר, ולהעמדתו לדי� משמעתי, מחדל% לפעול להגשת קובלנה נגד הרב מצגר

 באמו� הציבור ,הפגיעה שכבר נגרמהפגיעה נוספת על ,  ויש בו לפגוע, י�יבנסיבות הענ

 .במערכת המשפט

התבטאת לא אחת נגד השימוש בדי� הפלילי נגד , שר המשפטי�, דווקא אתה. יתרה מכ% .4

מקו� שנית� לרפא את הנזק שנגר� לציבור בשל ההתנהגות העבריינית , אישי ציבור

כי אינטרס   ,סבור ודאי אי� אתה  .או החלה של כללי אתיקה, באמצעות הדי� המשמעתי

אמר על שבית המשפט העליו�  , של דיי� המש% כהונתו ד ע�ולה בקנה אחעהציבור 

היא קלוקלת , א) א� אינה עולה כדי עשייה פלילית".. כי , )השופט לוי' בכמפי (התנהגותו 

 ".    ופסולה מ� הבחינה הציבורית

יונה  כי תגיש קובלנה נגד הרב הראשי לישראל ,אשר על כ� פונה אלי% שולחתי ומבקשת .5

בהתא� לסמכות% לפי , ת הדי� הרבני הגדול וחבר הוועדה למינוי דייני�דיי� בבי, מצגר

 .�1955ו"התשט, לחוק הדייני� 21 סעי+

תשקול שולחתי לעתור בעניי� זה לבית המשפט , ככל שתמא� לפעול כפי סמכות% האמורה .6

 .הגבוה לצדק
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